

Styrelsemöte i Kåseberga Byalag 2012-10-20

Närvarande: Ann-Kristin Bjelk, Ingegerd Söderman, Bengt Anker, Björn Berglund, Per Kverrstad och Ove Söderling.

Ej närvarande: Bruno Beijer.

P.g.a. att dagen även skulle ägnas åt höststädning av trädgården blev det ett kort möte.

1. Ordf. öppnade mötet.
2. Föregående mötesprotokoll gicks igenom och kommenterades.
3. Ordförandende rapporterade från årets **byavandring**. Han konstaterade att det var dålig fokusering från de närvarande tjänstemännen och politikerna. Det verkade emellertid som om det segslitna ärendet ang. lyktstolpe i det nya området närmar sig en lösning.
4. Planeringen inför årets "**Österlen lyser**" är klar. Marschaller finns kvar sedan förra året. Facklor ska inköpas. Det är viktigt att de hålltider som angetts följs.
5. **Ljufesten**. Anmälningar från såväl sponsorer som byinvånare strömmar in. För närvarande har ca 40 anmält intresse. Lokalfrågan är ännu ej löst, men ett flertal förslag finns. Liksom i fjor kommer Löderups Strandbad att leverera maten.
6. Vid ett tidigare möte har det framkommit att problemet med **hemsidan** ska vara ganska lätt att lösa.
7. **Graverna-gruppen** har nu skickat in sin ansökan om pengar till Leader.
8. En rundfrågning bland hamnens näringsidkare har visat att flertalet vill ha kvar **bänkarna längs vägen i hamnen**. Förutom trivselmomentet inverkar de även fartbegränsande.
9. **Nästa möte** blir den 1/12 och då bjuds byinvånare som hjälpt till att hålla igång vår verksamhet in till en liten jullunch.
10. Mötet avslutades

Vid protokollet:

Justeras:

Per Kverrstad

Bengt Anker